

人民日报昨发文——

纪念华国锋诞辰90周年

2月19日,人民日报发表题为《为党和人民事业奋斗的一生》的文章,纪念华国锋同志诞辰90周年。文章说——

●在湖南工作期间,华国锋同志十分支持发展杂交水稻。从1964年起,华国锋同志对袁隆平同志的研究非常支持和重视,将杂交水稻作为全省重点研究项目给以大力支持。调中央工作后,他仍然关心杂交水稻研究。华国锋同志的关心支持对促进杂交水稻研究成功、实现我国水稻生产重大变革发挥了重要作用。

●1971年1月,华国锋同志调任国务院业务组副组长,之后列席中央政治局会议。“九一三事件”中,他在周恩来同志直接领导下参与了处理林彪集团问题的工作。

●1976年唐山大地震发生后,他立即组织召开紧急会议,成立中央抗震救灾指挥部,研究实施了一系列抗震救灾措施。8月4日,他率中央慰问团赶赴唐山地震灾区,指导抗震救灾工作。在这之后,他又多次视察地震灾区,了解灾后居民住房生活

等情况,调动各方面因素加快灾后重建步伐。

●华国锋同志在粉碎“四人帮”这场关系党和国家命运的斗争中起了决定性作用。

●他先后主持了党的十届三中全会、十一大和十一届三中全会等重要会议。他在老一辈无产阶级革命家的支持下,拨乱反正,恢复党和国家政治生活的正常秩序,动员组织广大干部群众积极投入经济建设等各项工作,揭发批判“四人帮”的罪行,清查他们的帮派体系,取得了很大成绩。

●在他主持下,中央决定全部摘掉右派分子帽子,为1976年广大人民群众悼念周总理、反对“四人帮”的天安门事件平反,为“六十人叛徒集团”等一批重大错案平反。

●在稳定全国局势的同时,华国锋同志重视恢复和发展工农业生产,重新发出为建设社会主义现代化强国而奋斗的号召。他提出要千方百计把经济搞上去,多次强调革命就是解放生产力,使工农业生产得到比较快的恢复和发展。据《羊城晚报》

化妆品消费税可能取消

奶粉境外抢购、化妆品代购汹涌,这些非正常手段正在成为越来越多消费者购买进口商品的主要手段。据国税总局官员透露,目前,国税总局正在酝酿降低部分商品的进口环节税收,让这些商品以正常途径进口,防止税收流失。

据悉,酝酿中,进口消费税将进行调整,取消化妆品消费税,远期将取消黄金珠宝首饰的消费税。进口关税也有望进一步降低。消费税调整有望在“十二五”期间逐步实现。综合

原区长女儿吃空饷重庆万州责令辞退

重庆市万州区官方19日作出决定,责成其驻京联络处辞退擅离职守达两年的工作人员李果,并对驻京联络处负责人在管理中存在的问题及责任进行调查。

据调查,被曝“吃空饷”的是原万州区区长的女儿李果,她从2009年1月起至今,未经批准,擅离职守长达2年,并在此期间获得了相应的工资、津贴和福利。综合

天天出彩

福彩 15选5(2011043期)			
中奖号码:	2 4 5 7 14	奖等	中奖注数 每注奖额
特别奖	0注	0元	
一等奖	147注	4454元	
二等奖	13369注	10元	

福彩 3D游戏(2011043期)			
中奖号码:	1 3 3	奖等	江苏中奖注数 每注奖额
单选	996注	1000元	
组选3	2003注	320元	
组选6	0注	160元	

福彩“东方6+1”(2011019期)			
中奖号码:	1 4 7 2 6 0	龙	奖等 中奖注数 每注奖额
一等奖	0注	0元	
二等奖	0注	0元	
三等奖	3注	10000元	

快乐扑克 2011-02-19			
当日中奖注数:	401注	当日中奖金额:	20316元
体彩排列3(11043期)			
中奖号码:	2 8 6	奖级	中奖注数 每注奖金
排列3直选	10451注	1000元	
排列3组选3	0注	320元	
排列3组选6	42632注	160元	

体彩排列5(11043期)			
中奖号码:	2 8 6 9 9	奖级	中奖注数 每注奖金
排列5直选	13注	100000元	

体彩22选5(11043期)			
中奖号码:	01 08 09 11 14	奖级	中奖注数 每注奖金
一等奖	91注	3723元	
二等奖	6363注	50元	

体彩“超级大乐透”(11019期) (35选5加12选2)			
中奖号码:	08 21 23 27 33 +06 11	奖等	中奖注数 每注奖额
一等奖基本	3注	5819512元	
一等奖追加	1注	3491707元	
二等奖基本	58注	29891元	
二等奖追加	13注	17934元	
附加玩法一等奖	8569注	60元	

体彩鸡毛信

7位数奖池逼近千万元

今天晚上将是江苏体彩7位数玩法第11025期开奖,目前该玩法奖池已全面回归高位,高达916万元,两倍倍投可冲击千万巨奖。“百万富翁生产线”会不会在今晚实现又一次的大爆发?敬请关注!(苏体)



“歼7之父”屠基达,一生成功设计5种机型

“歼7之父”传奇一生落幕

著名飞机设计师屠基达去世,设计出“成飞发家机”等5种机型

悉。屠基达就是初教6的设计师。1958年初,屠基达和林家骅受命担任初教6飞机主管设计师。在保证飞机强度的前提下,屠基达提出了“为减轻每克重量而奋斗”。初教6从设计第一张工作图纸到第一架原型机上天,总共只用了72天。1979年初教6作为新中国第一个自行设计成功并投入生产的第一个机种,获得国家质量金奖,现已生产交付了2000多架。

作为新中国航空工业自主发展的先驱,屠基达一生中参与了15种飞机的修理、仿制、自行设计和改进改装工作,成功设计了初教6、歼5甲、歼教5、歼7Ⅱ、歼7M等5种飞机。没有屠基达等前辈的努力奋斗,枭龙飞机的前身——超七早就夭折了,也就没有今天的枭龙。

立志报国 1年9个月设计出歼教1

1927年12月11日,屠基达出生于浙江省绍兴市。幼年的他,目睹日本飞机在中国天空“大摇大摆”地飞过。这“永生难忘”的记忆,决定了屠基达立志投身航空事业来救国的理想。1946年,屠基达考入上海交通大学航空系,1951年毕业后被分配到哈尔滨飞机厂工作。

1956年,在飞机设计领域开始崭露头角的屠基达被指名调往沈阳飞机厂飞机设计室,担任机身组组长。他承担的第一个任务就是喷气式教练机歼教1机身的设计,仅仅1年9个月的时间,1958年7月26日,歼教1首飞成功。

再立新功 改进“跑得快的近视眼”

“歼7是跑得快的近视眼。”这句早期歼7飞机的飞行员的戏言,曾是“歼7”长达几十年的顽疾。1969年末,歼7改型任务由沈

阳转交给了成都飞机厂,屠基达再次挂帅上阵。

改进的歼7Ⅰ型飞机在1973年试制成功,1975年4月设计定型。屠基达又主持了含救生系统大改的歼7Ⅱ型飞机,改进后的救生装置在国内外使用过程中,多次弹射救生均获成功。歼7从I型、II型到通过出口发展到M型,前后共达30多项改进,创新色彩日渐突出。

从1987年起,集歼7所有改进成果之大成的歼7M,又开创了向其他几个国家改型出口的途径,成为我国唯一在国际军机市场上具有竞争力的飞机。历史将屠基达的名字永远和歼7系列飞机的改进改型联系在一起,这位“歼7之父”被永远地写进了中国航空工业发展的史册。

同事评价 他一生坚守自己的理想

今年春节前,屠基达还在成飞公司工作。没有想到赴深圳与家人

过年的一别,一次意外的跌倒,对于成都的同事和好友,竟成了永别。

翻开屠基达亲自编写的飞行设计记事文集《难得几次飞》,首页一行小诗映入眼帘:人世稀能百,难得几次飞,岂能不敬业,风雨并言微。

成飞公司技术中心总体主管设计师张小波回忆说,屠老在与大家一起散步途中说过的话让自己终生难忘:“设计师笔下有黄金,也有人命,每一个小错误的代价都可能损失成千上万的国家资金,甚至是飞行员宝贵的生命。因此,每一个飞机工程师都应该深刻理解并践行‘按费用设计飞机’的理念。干技术,就应该耐得住寂寞,要沉下去,坚守自己的理想。”

屠基达的儿子叫屠征星,女儿取名屠征音,均寄托着父亲在飞机设计上的凌云壮志。

屠征星回忆说,父亲总是忙于工作,几乎每天晚上都要去加班或开会,平常与家人在一起的时间并不多。

作为飞行事业的摇篮机——初教6,被每一个中国飞行员所熟